

生鸭放在距离狗窝不足20米处、地上污水横流、苍蝇满室飞……

小区车库里藏了个烤鸭黑作坊

“有人在小区里开了间黑作坊，生产环境很脏。”昨日，新北区薛家镇顺园新村一居民向本报热线反映，前几天他在小区散步，走到237栋附近时，被一股浓烟呛得睁不开眼。后经打听，原来是有人在楼道车库里加工烤鸭，并销往附近的农贸市场。随即，记者前往该小区调查采访。

现场：小区车库成烤鸭加工厂

上午9点30分，记者按照举报人留下的地址，辗转来到薛家顺园新村237栋楼前。刚走进甲单元大门，便闻到一股浓浓的酱料味。沿着阴暗的走廊，记者来到楼梯背面，这里有7个房间，每间10多平方米，是供居民停放自行车、电动车以及堆放杂物之用。朝北一间房门开着，里面没人。记者走进去看到，地上乱七八糟地放着垃圾桶、水盆、水缸等物，油腻污黑的墙上挂着一块塑料布，上面写有“京邦烤鸭”四个红字。

房间里只有一扇窗户，上面装着一台沾满油渍的抽风机。窗旁的灶台上竖着2只铁皮大锅和一只自制的烤炉。记者凑近一看，锅内的黑色液体刺鼻难闻，上面飘着一层油花，以及两包类似作料的东西。地上污水横流，满室苍蝇乱飞。在墙角，还堆放着两大包脏兮兮的麻袋，里面不知装的何物。

从该房间出来，记者打听得知，这个车库属237幢甲单元102室一户人家所有，该户在附近农贸市场开了一家烤鸭店，两个多月前开始在车库里加工烤鸭，弄得周边乌烟瘴气。对此，小区居民颇为不满。

处理：作坊主被要求立即停产

随后，记者将暗访所得情况向新北区卫生监督部门反映。半个多小时后，区卫生监督所、薛家镇工商所以及食安委工作人员分别赶到现场。据了解，作坊主姓涂，就住在该单元102室。记者随检查人员前往涂某家中，屋内环境更是脏乱。不到80平米的地方住了七八个人，外加一条狗。房间、客厅堆满各种加工材料和工具。此外，地上还放着两大盆待烤的生鸭，狗窝就距离放置生鸭的地方不足20米。

经查，涂某和家人来常打工多年，两年前在顺园新村附近的农贸市场开了一家烤鸭店，虽然证照齐全，但是在家中车库里加



黑作坊里脏乱不已

工明显属于违规行为。工作人员当场要求涂某立即停止生产，并责令限期将加工工具、原材料搬离小区，否则予以查封。

对于处理结果，涂某竟然说：“我装个管道，把污水油烟排到地下不就行了？干吗要查封我。”现场人员听后啼笑皆非。据新北区卫生监督所主任介绍，

熟食加工必须事先向相关部门领取生产加工许可证，同时，对于加工场所国家也有严格卫生条件要求，必须分为粗加工、热加工、预放3个场所，并且要装有空调、紫外线消毒灯等设备。像涂某这种加工场地，远远达不到卫生许可条件，设在居民小区更是明令禁止。

姚斌

自称老板要招秘书 骗了色还要偷人钱

以网上招聘女秘书为名，骗应征者开房，并趁人不备窃取财物。记者昨日获悉，涉嫌盗窃罪的顾某被常州市天宁区检察院批捕。

顾某，今年31岁，南通人，无业。去年他给人打工时，老板让他帮忙上网发帖找情人，没想到竟有多名女孩愿意被“包养”。见到女孩这么看重金钱，他便动起了歪脑筋。今年年初，顾某注册了8个QQ号、十多个用户名，在南通、泰州和常州各大网站发帖，声称要招聘女秘书，待遇优厚。顾某嫌打字太累，还专门编了有45条对话的“QQ交友攻略”，跟女孩聊天时，只需复制、粘贴即可。

今年6月的一天，顾某在常州某网站又发布一则招聘信息：“本公司因业务发展需要，招聘私人秘书一名。要求女，28周岁以下，高中以上学历，品貌端正，基本月薪3000元，有5险1金及各类奖金。详情请加我QQ：2210086***。”信息发出后的第二天，他就收到小严请求加为好友的信息。几次聊天后，他直截了当地告诉小严，自己姓姜，是一家物流公司的老板，招聘女秘书其实是想为自己找个情人。他告诉小严，自己愿意每月出6000元包养她，每周见面两次，其余时间互不干扰。

小严听后很动心。6月6日，在顾某的要求下，两人在常州一家快捷旅馆见面，并发生了关系。事后，他问小严要了银行卡账号，称自己会尽快将本月的薪水打给她。事隔几天，小严还没收到薪水，他又约她到红梅地区一家旅馆见面。第二天早上，他趁小严下楼买早饭的机会，偷拿了她的一个U盘和200元钱就跑了。小严回来时发现东西被盗，当即报了警。

据顾某交代，他曾先后与200多名女子联系，大多数女孩一听说“包养”就不再搭理他。不过，还是有4名女孩掉进了他的包养陷阱，其中3名女孩的财物被盗，损失6000余元。叶金亮 刘国庆

买房才5个月，门锁被堵了6次

你要知情请拨打88103392，帮忙找出堵门人

8月15日，网友“龙城天马”在常州多个论坛发帖称，自己新买的五角场东村二手房，平均半个月就会发生一次胶水堵住防盗门锁眼的情况，有时还会连续几天被堵，“我们全家整天在恐慌中度过，没法过正常生活。求好心人支招帮帮我们”。记者了解到，警方已对此蹊跷事展开调查。

锁眼频繁被堵，一家人闹心

“龙城天马”发帖称，他住天宁区五角场东村，这套二手房是他春节期间才买的，没想到从此拉开闹心的序幕：有人趁晚上或我们锁门的时候用502胶水或牙签将防盗门的锁眼堵上，让你进出不能，每次就得重新换锁。平均半月就会发生一次，有时还会连续几天被堵。“房子买来5个多月，门锁眼就被堵了6次，全家为此整天在恐慌中度过。”这名网友说，整个小区也人心惶惶。

由于发帖人在北京，记者联系上他的父亲肖师傅。肖师傅告诉记者，五角场东村的这套房子是春节期间买的，是准备给24岁的孙子以后结婚用的，85平方63万元。房子买后就空着，这段时间就托中介把房子租出去，房租一个月1000元。“可房客才住进来几天，就发现防盗门锁芯里插了根牙签，钥匙开不了，只能换锁。”肖师傅说，“一个月不到，那房客又打来电话说，门锁又被堵了，里面塞了根牙签，还用502胶水给粘起来了。”不得不又换锁，房客为此吓得赶紧搬走了。

肖师傅说，后来又搬进来三个大学生，倒也平安了两个多月。可到了7月底，大学生也找来了，说是门锁被堵上了，且7月25日、26日、27日三天连续被堵了三次，不是牙签就是502胶水，闹得学生们也想搬走。



这是招谁惹谁了，门锁眼老被堵

“我赶紧找到开锁师傅，每次换锁都要275元，真是心疼。”

后来，大学生买了一个密码盒，装在门锁上，要先打开密码盒才能开锁，这下又安稳了十来天。到了8月11日，大学生们回家发现，那个密码盒居然被502胶水黏在了门锁上。后来只得报警，警察叫来开锁公司把密码盒先撬了，这次又花150元换了个锁芯。肖师傅告诉记者，“接连发生这样的事，本来要租一年的大学生们也不租了，于是8月份的房租都没收他们的。”

光换锁就已花了1000多元

见房子一时租不出去，肖师傅便准备自己住进去观察观察。8月11日晚，他和老伴住了进去，8月12日没有啥情况。8月13日早上，他和老伴出门买菜时，发现门锁里又塞了东西，“这幢楼不太平！我光是换锁、换锁芯就花了1000多块钱了。”

肖师傅说，自己老家在金坛，在常州没和什么人结怨，为何接连被堵门锁，真是想不通，他几次报警，希望派出所能找到原因。而后，肖师傅从周围邻居处了解到，他们小区就他所住的单元发生过类似的情况，

记者从辖区派出所了解到，派出所报警记录上显示，在4月23日、7月27日、8月11日和8月13日，警方共接到该房子被堵门锁的4次警情。民警接警后也到现场查看了，但没有发现可疑现象。警方通过走访了解后，和原房东邱某取得了联系，双方都称在房屋过户上没有任何的纠纷和过节。目前，警方根据情况分析存在以下几种引发堵门的因素：

- 肖某可能与房屋中介存在矛盾；
- 因原房东将此房在两个中介公司登记，可能两家公司因此房买卖产生矛盾；
- 肖某将此房出租给他人时，有可能影响周围邻居或与他人发生过节；
- 不排除有精神不正常的人所为。

警方表示，下一步会调取小区及周围监控录像，分析、查找可疑人员。此外，对周围建材商店进行摸排，梳理购买502胶水的人员。同时，警方也希望知情人提供线索：88103392，尽快帮助肖师傅找到这个“堵门人！”

葛小林

»资讯

拍大师赛赛场花絮 赢品牌运动装备

2011年李宁杯中国羽毛球大师赛将于9月13日至18日在奥体中心新城体育馆举行。为了扩大本届大师赛的影响力，组委会决定，比赛期间将举行2011年李宁杯中国羽毛球大师赛摄影比赛。摄影内容：群众羽毛球健身，大师赛比赛场景、系列活动、赛场花絮等。摄影要求：组照、单幅均可。电子稿发至：jscztyj@126.com，咨询电话：85683008。

据介绍，本次摄影比赛设一等奖2名，二等奖4名，三等奖6名，分别奖励价值2000元、1000元、500元的李宁品牌运动装备。征稿自即日起至9月20日截止。

姚治前 晁静

»趣闻

食堂饭菜太差 偷黄瓜打牙祭

两名来坛务工的小伙子，嫌单位食堂的伙食太差，竟然去菜地里偷黄瓜打牙祭，结果被巡逻民警当场抓获。

小王和小吴是贵州人，今年都才20岁，在金坛一家快递公司做装卸工作。虽然公司有食堂，但是伙食不好，为此两人就想辞职，可又担心工作没满一个月辞职工资要不到。8月16日晚，两人又在宿舍里讨论这事。小吴忽然想起，早上路过金坛城西边时看到那里种了很多的蔬菜瓜果，便提议晚上去菜地偷点瓜果打打牙祭。

两人当即找来蛇皮袋，准备多偷点瓜果放在宿舍里面慢慢吃。就在两人忙着摘黄瓜的时候，被城西派出所巡逻民警抓个现形。民警清点后发现，两人居然已经偷了20多斤的黄瓜。

徐志辉 葛小林

»车祸

疑似疲劳驾驶惹祸 两车追尾一人丧命

8月17日晚11点左右，溧阳市104国道思古桥处发生一起两车追尾事故，一辆面包车被卡在一辆半挂车尾部的横梁内，驾驶员当场身亡。

据现场救援的消防战士介绍，他们赶到现场时，面包车的车头正死死地卡在挂车的尾部，整个驾驶室完全变形，挡风玻璃破碎一地，驾驶员的身体被卡在方向盘与座位之间不能动弹。经过数十分钟的救援，被困人员被成功救出，但司机已无生命特征。据了解，面包车司机很可能是疲劳驾驶，不慎撞上前方正常行驶的半挂车，这才导致悲剧的发生。目前，具体事故原因正在调查之中。

肖轩 葛小林

轿车失控撞向货车 两人卡车内被救出

8月17日晚上8点20分左右，溧阳市溧竹线往古渎方向500米处发生一起交通事故，一辆小轿车失控撞向货车，小轿车严重变形。

发生车祸的两辆车都是常州本地牌照。事故现场，大货车已经冲到路边的绿化带内，小轿车的车头严重变形，副驾驶上的乘客被卡住，而司机的双脚被死死卡在驾驶室底座。经过半个小时的施救，被困人员被成功救出并送往医院治疗。

据货车司机介绍，当时他由北往南行驶，小轿车是由南往北行驶，在开到事发路段时，小轿车突然有点失控，大货车一时避让不及，两车面对面撞上了。目前，具体事故原因还有待进一步调查。

肖轩 葛小林